



**REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VISOKO
OPĆINSKI NAČELNIK**

**KLASA: 240-02/24-01/2
URBROJ: 2186-27-01-24-1
Visoko, 30.04.2024.**

Na temelju Glave III. stavka 6. Točke b), podtočke 3. Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa Republike Hrvatske u 2024. godini, na prijedlog Stožera civilne zaštite Općine Visoko, Općinski načelnik Općine Visoko dana 30.04.2024. godine donosi

P L A N

operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini na području Općine Visoko

I.

Ovim se Planom utvrđuju osnovne pretpostavke, planiranje i provedba preventivne i operativne aktivnosti, ustrojavanje i organizacija, uporaba vatrogasnih snaga i opreme, financiranje, zapovijedanje i nadzor u provedbi posebnih mjera na otklanjanju opasnosti od nastanka i širenja požara na području Općine u 2024. godini.

II.

Plan operativne primjene Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini na području Općine Visoko (u nastavku teksta: Plan) temelji se na Programu aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini u dijelu koji se odnosi na područje Općine Visoko kao jedinice lokalne samouprave.

Ovim se Planom vrši privremeno usklađenje svih bitnih odrednica i podataka iz Procjene i Plana ugroženosti od požara Općine Visoko temeljem iskustava stečenih od njihovog donošenja do donošenja ovog Plana.

III.

Temeljem Zakona o zaštiti od požara (NN, br. 58/93) Općina Visoko donijela je sljedeće akte:

1. Odluka o usvajanju **Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija** Općine Visoko, KLASA: 245-01/23-01/1, URBROJ: 2186-27-02-23-36 od 24.11.2023 godine, (Službeni vjesnik Varaždinske županije broj: 100/2023)
2. Odluka o donošenju **Plana zaštite od požara** za Općinu Visoko, KLASA: 245-01/23-01/1, URBROJ: 2186-27-02-23-36, od 24.11.2023. godine. (Službeni vjesnik Varaždinske županije broj: 100/2023).

Procjena ugroženosti i plan zaštite od požara je sastavni dio procjene ugroženosti i plana zaštite od požara VŽ.

IV.

Na području Općine Visoko djeluje VZO Visoko sa:

- DVD Visoko-središnje društvo
- DVD Čanjevo
- DVD Đurinocec
- DVD Presečno Visočko

kao nositelji vatrogastva na području Općine Visoko. Uz dobrovoljna vatrogasna društva nositelj djelovanja za zaštitu od požara i gašenje je JVP Varaždin sa sjedištem u Varaždinu.

V.

U gašenju velikih požara, kao zapovjedno mjesto kod zapovijedanja i koordinacije pri gašenju velikih požara od strane Županije, JVP-a i DVD-a VZO Visoko, na prijedlog Općine Visoko, određene su prostorije DVD-a Visoko. Ako situacija zahtjeva, koristit će se i službeni objekti Općine po područjima kao i ostalih DVD-a.

VI.

Radi omogućavanja normalnog kretanja vatrogasnim vozilima u šumskim područjima potrebno je izvršiti kontrolu prohodnosti a što će obaviti DVD po područjima, i po potrebi će se putem drugih osoba obaviti uklanjanje raslinja uz šumske putove na problematičnim dijelovima. O provedenoj kontroli DVD-i podnose izvješće VZO Visoko, a ovo općinskom načelniku.

VII.

Na osnovu Plana zaštite šuma od požara, Šumarija Novi Marof sustavno će pratiti i nadzirati stanje od 01.06. do 15.09. 2024. godine.

VIII.

Komunalni redar Općine Visoko utvrdit će tzv. divlja odlagališta otpada, i povremenom kontrolom ustanovljavati novonastala divlja odlagališta otpada i sukladno financijskim mogućnostima Općine Visoko ista sanirati.

Izvešće o stanju divljih odlagališta otpada podnosi se općinskom načelniku.

IX.

Za ljetnu požarnu sezonu 2024. godine angažirat će se DVD Visoko s 20 operativna vatrogasca, te ostali DVD-i sa propisanim brojem vatrogasaca.

JVP Varaždin angažirat će svoje vatrogasne snage po nastanku akcidenta – požara.

XI.

Općina Visoko je osigurala u Proračunu Općine Visoko za 2024. godinu 15.000,00 € za financiranje rada VZO Visoko i pripadajućih DVD-a kao nositelja vatrogastva na području Općine Visoko.

XII.

Zadužuje se, zapovjednik VZO Visoko da utvrdi stanje vozila, opreme i tehnike po DVD-ima, te izradi prijedlog popravaka/sanacije vatrogasne opreme s detaljnim obrazloženjem te isti dostavi Općini Visoko, Područnom uredu CZ Varaždin i županijskom vatrogasnom zapovjedniku, radi uvida u stanje vatrogasne opreme i uvida u potrebu nabavke druge najnužnije vatrogasne opreme.

XIII.

Osoba zadužena za koordinaciju provedbe ovog Plana za Općinu Visoko je načelnik Stožera civilne zaštite Općine Visoko i vatrogasni zapovjednik VZO Visoko,

XIV.

Ovaj Plan stupa na snagu osmog dana od dana objave u „ Službenom vjesniku Varaždinske županije “.

OPĆINSKI NAČELNIK



Dragutin Mateković

Mateković